



谁不夸咱社区好

“社区王婆”成功为200多名单身青年牵线搭桥

“官方红娘”出手 传递浪漫爱情

5月25日上午，“5·29 计生协会会员活动日”暨“倡导新型婚育文化，促进家庭和谐幸福”空明社区“助执手”红娘专场“邂逅心动，青春执手”青年联谊活动在七星区漓东街道空明社区党群服务中心隆重举行。“助执手”红娘志愿服务队成立一年多来，已为200多名单身青年牵线搭桥，促成了4对佳偶，有2对新人迎来了可爱的宝宝，目前有15对正在交往。“社区王婆”成了年轻人青睐且信任的“官方红娘”。

“官方红娘”浪漫牵线

当代年轻人面对来自生活、工作的压力，不少人忙于工作，社交圈太小，没有时间、没有机会拓宽社交圈，逐渐“被剩”。漓东街道空明社区工作人员经过走街串巷入户调研，了解到单身青年的交友需求日渐扩大。为践行为民办实事的服务理念，空明社区迅速成立“助执手”红娘志愿服务队。一年多来，“助执手”红娘志愿服务队已为200多名单身青年牵线搭桥，促成了4对佳偶。

5月25日上午，空明社区“助执手”红娘专场“邂逅心动，青春执手”青年联谊活动在七星区漓东街道空明社区党群服务中心隆重举行。活动现场花朵点缀、甜点精美、气球浪漫，布置得非常温馨，处处散发着爱的芬芳。

活动现场精心设计了一系列互动环节，让青年们在欢乐中相识相知。“赶小动物进笼”游戏中，男女嘉宾携手合作，增进彼此的默契；“一反常态”游戏则考验了大家的反应能力和配合度；“桃花朵朵开”游戏让大家在手牵手的欢声笑语中拉近了彼此间的距离；“抓住幸运”环节更是为心动的瞬间提供了契机……每一个环节都如同一颗颗火种，点燃了青年们心中的心动火花。

在精心设计的互动环节及穿插的知识问答环节中，男女嘉宾们充分展现自我，发现彼此的独特魅力，将心仪异性的号码写在卡片背面，并附上一句心动话语、祝福或微信等，交由红娘志愿者整理配对。据悉，在活动当天有心动信号的嘉宾有43人，其中相互心动的有3对。他们将在社区“助执手”红娘志愿服务队的帮助下进行更进一步的交流与了解，延续这份心动的奇遇，一起迎接幸福的未来。

模范分享传递幸福秘诀

新时代、新青年，树立正确的婚姻文化观至关重要。活动特别邀请了文明家庭代表施娟、全国最美基层民警于伍生、“享家”家庭教育老师贺一婷进行分享。他们用自己的经历和故事，诠释了幸福婚姻的真谛。施娟家庭在面对困难时不离不弃，用坚毅和乐观谱写了幸福新乐章；于伍生一心忙于工作，他的妻子则无怨无悔地照顾家庭，全力支持他的事业，是他坚实的后盾；贺一婷老师简单又真挚地分享了婚姻中沟通与理解的重要性，以及如何在日常生活中培养共同的兴趣爱好和价值观，让婚姻更加稳固和美满。他们的分享让在场的每一个人都深受启发，明白了在婚姻中相互扶持、理解包容的意义。

“自由恋爱要弘扬，适龄婚育成风尚；喜事简办轻彩礼，夫妻恩爱幸福长……”活动最后，现场嘉宾一起诵读《新时代文明婚育文化公约》，这充满仪式感的一幕，为此次活动画上了圆满的句号。

空明社区相关负责人表示，今后，社区将继续秉持“倡导新型婚育文化，促进家庭和谐幸福”的理念，积极开展更多类似的青年联谊活动，为广大青年搭建更广阔的交流平台，让更多的人能够在这里找到属于自己的幸福。同时，进一步发挥“党旗领航 六方会商”党建品牌引领作用，积极整合各企事业单位力量，形成“共治共建共享”强大合力，为老百姓“干实事、谋实招、求实效”，提升基层治理服务质量，为构建文明和谐社会贡献力量。

记者韦彦青 通讯员张婷婷



社区播报

空明社区开展“提高防灾减灾意识”主题活动

本报讯（记者韦彦青 通讯员陈国晓）近日，漓东街道空明社区新时代文明实践站组织了主题为“防灾减灾常识·提高防灾减灾意识”的宣传活动。

活动中，志愿者结合近年来发生的自然灾害案例，详细讲解了地震、洪水、火灾等常见灾害的成因、危害及预

防措施。还传授了居民们在灾害发生时的自救互救技巧，如何快速疏散、如何寻找避难场所、如何进行简单的急救处理等。

居民们纷纷表示，这些知识非常实用，能够在关键时刻保护自己和他人的生命安全。

空明社区开展“反对浪费 崇尚节约”主题活动

本报讯（记者韦彦青 通讯员陈国晓）近日，漓东街道空明社区走进了新力小学组织了一场别开生面的“反对浪费 崇尚节约”主题活动。

现场，社区工作人员通过生动的图片和案例，向孩子们介绍了浪费资源的危害和节约资源的好处，引导孩子们思

考如何在日常生活中做到节约用水、用电、用纸等，从而培养他们的节约意识和习惯。社区工作人员鼓励孩子们从身边的小事做起，积极践行节约理念。孩子们听得津津有味，纷纷表示要向这些榜样学习，争做一名勤俭节约的好孩子。

大圆盘社区开展岩溶地质科普实践活动

本报讯（记者韦彦青 通讯员程亚辉）近日，漓东街道大圆盘社区新时代文明实践站、社区计生协组织辖区居民开展岩溶地质科普实践活动。

活动中，社区组织30余位叔叔阿姨来到中国岩溶地质馆，听讲解员讲述地

球故事，进一步深入了解我们赖以生存的地球，以及桂林岩溶地形的特点等知识。展厅的元素丰富，多种矿石钟乳石给大家带来了一场视觉盛宴，在领略神奇地球的同时，也学到了科学知识。